3MICT

dopornn TpeTboKNaCHUKY!
Adopora TpetboknacHuue!

Bitaemo Tebe 3 moyaTkOM HaBYaNbHOrO POKY, Npo-
TArOM 9KOro TW MNPOAOBXWLI BMBYATM OCHOBU MaTe-
MaTUKW 1 Mi3HaBaT CEKpeTn MatemMaTtndHoi MoBu. Ha
LWNAXY OO 3HaHb BiPHUM OPYrom i nopagHukom To6i
CcTaHe uewn nigpy4yHuK. Pasom i3 HMM T MOBTOPWULL
apndmMeTnyHi gii 3 ogHoumdpoBMU i ABOUNPPOBUMM
yucnamm y mexax 100, gocnignw Ttabnuui MHOXEH-
HA Ta AOiJIEHHS, O3HAMOMULLCS i3 OiIIeHHAM 3 OCTayeto
Ta HOBMM FreoMeTpUYHUM maTepianom. A we — dyaew
BMKOHYBATW Aii 3 iIMEHOBAHMMK Y1ciiamMun, PO3B’sA3yBa-
TW PIBHOMAHITHI CIOXETHI 1 NpakTUYHI 3aaadi.

LlikaBi kpuntorpammn, aHarpamu, YUCJIOBi «3MINKN»,
«MepexunBa», 3aBaHHSA Ha NMOBOPOTU, YABHE PO3pPi3y-
BaHHA iryp, OOCNiO)XEeHHS hiarpam, pPo3B’A3yBaHHA
NOTriYHMX 3a4a4 3p0obNATb NPOLEC HAaBYAHHA 3ax0nio-
IO4YMM | HECTaHOAPTHUM.

30pieHTyBaTMCb Yy TUNax 3aBAaHb TOOI AOMNOMOXYTb
y>Xe 3HanOoMi MO3HA4YEeHHS.

Baxaemo ycnixiB!

YMOBHI IIO3HAYEHHA

— 3aBAAHHA Ons O=> — Mexa marepiany
KnacHOi poboTu YPOKY

— 3aBOaHHA NigBULLLEHOT s — poboTta
CKJTaOHOCTI B napax/rpynax

— S3BAAHHS ANA — MOPIBHSI/A
AOMaLUHbOI pOBOoTHU %X P
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO 3A 2 KJIAC.

COTHA

Ha ykpalHCbKMX FpOLLOBMX KYMOpax € NOPTPETU Be-
NMKNX yKpaiHuiB. MNMpuragan, KOro 306paxeHo Ha Unx

Kyntopax.
’i pg : St " -
| m g b_ l-
1 k{ici - 100 === |s§

Rio¥: Kiox: KioX:

(8 B ogHomy neuymeTpi 10 caHTUMETPIB.
1am =10 cm

B ooHomy meTpi 10 geummeTpis.
1m=10 gm

-

J

3anuwin, BCTaBnA4YM NOTPIiOHI yncna. Lo cninbHoro

Yy KOXHIi napi piBHOCTEN?

3pa3sok.

1,£I,M3CM=CM 6M3,£|,M:,£|,M
10+3=_173 60 +3 =163
5agm1cm=))cm 4m5a0m=0))am
50 +1 =00 40 +5=)0)
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CKinbkn B KOXHOMY 3 OaHUX YMCen OecdaTKiB? oau-
HMUB? Po3Taliyin nitepu B NOPSAKy 3pOCTaHHA YACEN
I Npo4ynTan CrnoBo.

[56] [72] [49] [90] [63]
A J1 M @) C
Axknmum dirypamm nosHavmnm goaaHku,

a AKolo — Cymy?

A+0O0=<

[ 6 )| Posknagu yncna Ha po3psanHi AoAaHKu 3a 3pas3koM.
[Spasok. 48 = 40 + 8}

Bb=00+0 78=00+0 92=00+0

Po3rngaHb pparMeHT YMCoBOro psaay. 3Hanauy rnore-
peaHe 1 HacTynHe Yyucna ans ymicna 60.

(59) (54) (55) (58) (57) (55). () 89) (51) (2)

BukoHawn aji 3a 4ONOMOrol0 YMCNOBOro psay.
61+1 55-1 59+2 62-2 53+3 61-3

Po3B’sXiTb | MOPIBHAVTE 3aaadi.
ma, 1) Bio nowkun noBXMHOWO 56 cmMm Bigpi3ann Kycok
3aBAoOBXKM 6 cM. CKiNlbKM CAHTUMETPIB OO0LUKN
3anuwunnoca?
2) MNapkaH 3aBooBXkM 43 M npoaoBXxunu we Ha 10 m.
Ckinbkn MeTpiB CTaHOBUTb JOBXMHA NapKaHy Tenep?

(g )54+1 20+10 48-1 72-10 36-6 58-8
29+1 90-70 43-3 26+70 40+6 75-5

ke yncno oTpumMaemMo, OO04AaBLUM OO0 HaNOINbLIOro
ABOLUMGPOBOro Ymcrna HanMmeHwe ogHoumndppose?

(11 34 + 1 50 + 10 84 — 1 72 — 60
26 + 1 90 - 40 48 - 8 24 + 40
54 — 4 63 — 1 50 + 5 28 + 10



B irpawkoBomy komnnekTi 60 conparTis
i 10 odiuepiB. CKiNnbkn BCbOro BiNCbKOBUX

o> Y LbOMY KOMMJEKTI?

MpounTtanm Bmpasn. lNepesip, 41 nNpaBUIbHO
3HANLLIN IXHI 3HAYEHHS.

(25 + 1)(90 - 1) (53 + 20)

(84 —20) (73 - 3]

23 +21 =00
03 ?) : 0 ?
EREEE - "EEEE -
62 + 16 21 + 56
22 + 51 84 — 72

(15)5gvdcm+2gvuicm=OamOem 54 +21 =)

OmM7om—4m2av=_C)m()am

Akoto pirypoto no3Havynnm 3aMeHLlyBa-
HEe? Bi’€EMHUK? PI3HULLIO?

1814
72 — 11
46 + 23 41 + 56
97 - 42 =)
O-O=A

lNpuragavi! Y matematuii 3MiHHI 1 HEBIOOMI BENNYMHA Ta
reoMeTpUYHI pirypu no3HavyaroTb JTAaTUHCbKUMM JlITEPaMM.

Benuka 6ykal| A|B|C|D|E|F| I |[K|[L|[M|O]|X
Mana 6yka |[a|b|c|d|e|f|i|[k|l|m]o]|Xx
Haszea OykBu | a |6e|ue|ne| e |ed| i |[kalenblem| o |ikc

AknMK nitepamm NO3Ha4YMIN A0AaHKN N CyMy? 3MEH-

LUyBaHe, BiA’EMHUK, PISHULIIO?

k+1=m

6

d-e=f

Ake 4ymcno oTpMMaeMo, BiOHSABLUM Bif, HAMMEHLLOIO
TPUUMGPOBOro YMucna HanMmeHwe asoumndpose?
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(19 ) [MepnMeTpoM TPUKYTHMKA HA3MBAIOTb
CYMY OOBXWH NOro CTOPIH.

B
3Hanan y TpukyTHnky ABC CTOPOHM 5 cm

AB, BC i AC. $ika 3 HuX HaingoBLua? 3 c™m

A
O6uncnm nepumeTp TPUKYTHUKA. o

Cknagn 3apgady 3a MaJlloHKOM i3 nonepegHboro
3aBOaHHS, BUKOPUCTOBYIOYM C/I0BA «HA 2 CM KOPOT-
wa», i po3B’axwu ii.

TypuCT i TypucTKa BUPYLLIUAW 3 OOHIEI TOYKM Y NPO-
TUNEXHUX HanpsamKax. TypucTtka 3pobuna 45 Kpokis,
a TypucTt — Ha 21 KpoK MeHwe. CKifibkKu KPOKIiB iX
Tenep po3ainse?

LA &

Bupasn, nogaHi Ha nasnax, 3anucann y BUrnsai 4mc-
N0BOro naHutoxka. lNepesip, 4 NpaBusibHO Le 3P0-
onnn. Ym 306iraetbCcst 3HA4YEHHS OCTaAHHBLOrO BUPA3Yy
3 NepLUMM HYUCIOM Y JTAHLIFOXKY?

Sie-w) S

533+26=79> 79-37>42-31> 11+ 42> 53

Jonuwmn 4yncnoBy «3Minky» 00 Kpak apKyLla B 30LLUN-
Ti. Pyxawuunce yropy, gonasanm 4ncno 21; pyxanymch

YHWU3, BigHIManM yncno 12.

[ +21—12J 39 8

18 7 78 2 36

[auuyHT KOWTYE 65 rpH, a ¢ianka Ha 42 rpH gellesLua.
CKinbkun rpyBeHb KOLUTYIOTb rauuHT i dianka pasom?

7
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(25 ]34 + 33 41 + 52 79 — 17 88 — 44
o=> 25 + 54 87 — 42 41 + 53 45 + 51
BukoHaln aji ycHO, 3anncytoun nuuie Bignosiai.
(34 + 12) (41 + 36) (63 - 12) (24 - 13)
25 + 32) (62 + 13 (48 - 36) (99 - 72
(27)8gm+7avm=0OmO) am 8+7=00)
5cm+7cm=)am()cm 5+7=00)
6aoMm+9am=)m()am 6+9=00)

(28)7+5 6+7 9+3 16-8 11-5
8+3 7+2 6+5 18-9  19-9

(29 ) LLLIo6 nepeBipuTKU Ajl0 AogaBaHHs, Tpeba Big cymMu
BIOHATW OOMH i3 OOAAHKIB. HAKLIO OTPUMAEMO
APYyrMn 0oaaHok, To 4it0 BUKOHAHO MpaBusbHO.

lNepeBipka
25 + 43 = 68 68 — 25 =43
68 — 43 = 25
BrkoHan oooaBaHHA 3 NMepeBipKolLo.
43 + 21 64 + 15 58 + 31

Bin powkn goBxuHoto 1 M 1 gm Bigpisany Kycok
3aBOOBXKM 4 oM. FAKa O0BXWMHA 3aiunLLKy?

Cknanaw i po3B’sixxu 3aaady.

Gl o¥ ¥
o 3 pe ? 7
i?' 2 (e e
o '
3BepHu yBary! Hanpam CTpifikn BKasye, sike 3 Ynucen
Oinbwe (abo mMeHLwwe).
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Y KOXHin PIBHOCTI 3HANAOM NiTepy, KO NO3Ha4YnIn
OinbLUue Yncno.

a+3=>» c—d=2 x—- 1=y
(33) B ogHin rpmsHi 100 Koninok.
1 rpH = 100 kon.

1) Ckinbkn MOTPIOHO TakmMx MOHET, W00
oTpumatn 1 rpH?

2) BukoHan pji crnovaTtky 3 rpuvBHSMU,
a noTiM — i3 Koninkamm.

23 rpH 60 kon. + 12 rpH 10 kon. = (J)) rpn () kon.
48 rpH 90 kon. — 17 rpH 20 kon. = () rpn (JO) kon.

(84 ] 3anuwum BUpasu y BArNSGAI YMCIOBOrO IAHLLIOXKA.

Y5475 S6+9) Sr-8) 5B

(35 ] AniHa 1 AHTOH BMPYLUWIN HA3YCTPi4 OA4HE OAHOMY.
AHTOH NPONLIOB A0 3YyCTPidi 42 KpokKn, a AniHa — Ha
11 KpokiB MeHLe. CKinbkn KPOKIiB PO34iNndno ix Ha
no4aTky pyxy?

®( ) & 1

(37)11-2 12-3 15-7 8+5 7+5
11-5 12-6 14-8 5+9 8+9

(38 ] Anbbom kowTye 23 rpH 60 kon., a 6NI0KHOT Ha
11 rpH 40 kon. gaeweBwnin. CKinibKn rPUBEHb Ta CKiNb-
@=> KW KOMINOK KOLWTYOTb afibboM i GIOKHOT pa3om?

(39)(5+7)(4+8)(9+9)(15-6)(11-3)(16-8)
(6+5)(7+8) (18-9 (14 -7

4005 7+8) )15-6) )13-6)
9
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X i 6=10 Lle — piBHsiHHA. PO3B’93aTun
x=10-6 PIBHAHHA — O3Ha4ae 3HalTU Take
x=4 YMCIOBE 3HAYEHHA 3MIHHOI, Npun
4 "'18 - 18 SIKOMY PIBHICTb Oyae nNpaBUbHOIO.

[ToBTOPK NPaBUIO | PO3B’AXN PIBHAHHS.

LLlo6 3HanTK HEBiOOMUIM 0O0OAHOK,
Tpeba Bia, cymu BIOHATU BiAOMUW O0OAHOK.

5+ x=11 X+6=12
Cknaaite, PO3B’SXIiTb | MOPIBHANTE 3aaad4i.
o 1) Byno MpuneTino Crano
2) Byno Mpunetino Crano
? s W 2
3) Byno MpuneTino Crano
% )| 12

dpyra i Tpeta 3agadi € 06epHEeHMM 40 NepLUoi.
Yci Tpn 3apa4i — BBaEMHO OOEpPHEHI.

MoOyayn NPAMOKYTHUK 3i cTopoHaMn 2 cM i 1 cwm.
3Hangm noro NnepumeTp.

BukoHan gii cnovaTtky 3 rpuBHAMMK, a NOTIM — i3 KO-
ninkamu.

57 rpH 20 kon. — 36 rpH 10 kon. = () rpH () kon.

99 rpH 90 kon. — 24 rpH 30 kon. = () rpn () kon.

64 rpH 50 kon. + 21 rpH 30 kon. = () rpn () kon.
10
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Ha nonuui ctosano 8 kHur. Konu Tyam noctaBuiu Lie
Jekinbka, To Ha nonuui ctano 11 kHur. CKinbkn KHUr
MnoCTaBUIM HaA NOJSINLLIO?

(47)15-7 14-8 16-1 6+6 9+5
o= 11-9 16-4 11-7 5+7 7+8

(481(3+8)(2+9)(8+7) (11-5)(13-4)(15-6)
(7+5)(6+4) (16 -8)(14-9)

1) MNepeBip, 41 NpaBuUJILHO 3anucany napamuy BUpasm
3 OAHAKOBUMU 3HAYEHHSAMMN.

(5+8)(5+7)(4+8)(3+8)(6+7)(5+6)
+8=6+7 Y+ 8=5+7 3+8=5+6

2) 3anvun BMUpasu 3 OOHAKOBUMMMU 3HAYEHHAMU Ma-
pamu.

PO3B’AXW PiBHAHHSA, AKe Bi,EI,I'IOBi,D,aG MamOHKy

°Stx=8
5-x=8 r : 1

Cknanite, pO3B’sIXIiTb | MOpiBHAVITE 3aaad4i. JloBenitsb,
@n, LU0 BOHY B3aEMHO OOEPHEHI.

1) Byno 3’inun 3annwnnoch
15 & 6 &3 ?

2) byno 3’inn 3anmuwmnnocb
15 @ ? s 9 &

3) Byno 3’inu 3annwnnoch
2 &G 6 S 9 &=

p_/

11
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(52114 +5 14 -5 7+ 9 8+ 6
18 - 4 11 -4 5+ 8 7+ 4
AKLWO Yy BMpasi € AyXKU, TO CroyaTky
BMKOHYIOTb Oi1 B Oy>XKaX.

50 - (20 - 10) 90 - (10 + 30)

lNepeBip, 4n rnpaBunibHO BMOPaN CXeMaTudHum ma-
JIIOHOK [10 KOXHOIo 3aB/jaHHS.
1) Ha ocTpiBui nocaannmn aanHKy, a 3iBa Bif, Hel —
nyook. (ManwoHok A.)
2) Ha ocTpiBuj nocagunnm annHKy, a noTim — ayook,
NPMYOMy Tak, WO S/MHKa OonuHuiacy 3niBa Bif,
nyoka. (ManwHok bB.)

=22 At

Ha cTtogaHui ctoanmn aBTtomMmobini. Konn 7 aBTomo0binis
Moixano, Ha CTOdaHL, 3anmwmnnocya we 6. CKinbky aB-
TOoMOGiNniB 6Gyno Ha CTOSHUi cno4YaTtky?

P0O3B’dAX1 PIBHAHHS.
o> 4+ x=11 2+ x=15 X+7=16

(58 J(4+9)(9+9)(8+3) (12-5)(18-9)(11-7)
(7+4)(6+7) (14 - 7)(16 - 8]

3anumv napamm BUpasmn 3 0AHAKOBUMU 3HAYEHHAMM.
(17-9(14-70(12-8(16-8(13-9(15-8)

[MoacHW, 9K BMKOHaNM aoaasaHHs i BiaHIMaHHS.
26 +4=20+(6+4)=20+ 10=30
40-2=30+(10-2)=30 +8 =38

(61150 +x=70 20 + x = 40

12
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Po3B’axiTb | nopiBHaNATE 3aaadi.
o 1) Y awmky nexano 5 aényk, a rpyw — Ha 20 GinbLue.
CKinbkun rpyLu nexano B aumKy?

N
wo 20

2) Y kowmky nexano 5 aényk i 20 rpyw. Ha ckinbkun
Oinblie rpyLu, HiX 961yK, nexano B KOLWnKyY?

N
5 é (}: 6\“‘9\»6 20 ﬁ
wo -

lNpuranavite! Ak 3HaANTWU, Ha CKiNbKM OAHE 4YUCNO
Oinbwe (MeHwe) 3a iHwe?

(63122 +8()17+ 3 40 -9() 40 + 1
»>< 63+7()45+5 50 - 3 ()50 - 30

Cknagu i po3B’sXxu 3agady 3a BMpasoM, BUKOPUCTO-
BYIOYM Y 3anuUTaHHI cnoBa «Ha CKiNlbKu OOpOXYe...».

956 rpH 70 kon. — 32 rpH 40 kon.

(65 143 +7 60 - 8 5+7-3 54 - (4 + 6)
om> 52 + 8 40 - 3 4+8-5 45 - (32 — 11)

(66 ) (28 + 2)(27 + 3)(64 + 6) (21 - 1)(90 - 7)(40 - 9)
@9 + 10)(45 + 5) (43 - 3)(60 - 5)

(67 ] [MNosicHM cnocobu 0B4MCEHb.
34+7=(34+6)+1=40+ 1= 41
34+7=30+(4+7)=30+ 11 =41
71-8=(711-1)-7=70-7 =63
71-8=60+(11-8)=60+ 3 =63

13
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(68738 +5)(85+9 35+ 787 +7) (36 +6) (39 + 4

Po3arnsiHeTe cxeMy nepLioi 3aaadqi 1a PiBHSIHHS, CKJ/1a-
an, JeHe 3a Lieto cxemoro. CKkaaite PiBHSIHHS 38 CXEMOKO
Apyroi 3aaadi. Po3B’siiTe 3aaadi.

1) Byno Npunaveno Crano
10 "= ? =l 30 "=k
ﬂ v v
10 + x =30
Eyno I'Ipmrmmsno Crano
‘\‘ 20 40 &l
<Latio
(70 ] Haseu To4KM, AKi MiICTATLCH BCepe- K P
W [ U
AViHi npamokyTHuka OPRS. el A T M|
S— —R

MepeBip 0OOABaHHS BigHIMaHHAM.
26 + 30 40 + 60 32 + 4

3Hangu poboTa, SKuin BunepeamB ycix poboTiB 3 Bifb-
LXMW, HiX Y HbOro, HOMepamMu.

E73 J T7 9 = 0 = 0 =
1 12
64 7~ | 1~ 12 6] |
Ha aepoapomi 6yno 20 nitakiB. Konu 3 pencis no-

BEPHYJIOCH OeKinbKa NiTakiB, TO Ha aepoapoMi cTasno
28 nitakiB. Ckisibku NiTakiB NOBEPHYNOCS 3 penciB?

(756142+8 64+7 85-3 81-9 54+32
= 56+7 84+9 56-7 53-8 36-12

14
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SMICT

[MTOBTOPEHHS BUBYEHOIO
32 2 KNAC. COTHS .uiuviiiiiiiiiiie e e 4

NMncbmoBe gogaBaHHS | BigHIMAHHSA

OBOLUMPPOBUX YNACETT ..eeeireeneeineineeineenennnenns 15
JocnigxeHHa Tabnnub MHOXEHHS

| UTEHHA YNCEI 276 .uiiiieiiiiiiieeiiiieeeanens 22
JLINEHHSI 3 OCTAYCHD . eeeea 33
Hoba, roonHa, XxBuanHa, CeKyHAaA .............. 53
[NMOPIBHAHHA BENYUH | YNCEN ...oevvveveanennne 60

. [JocnimxeHHa Tabnnub MHOXEHHS

| OUTEHHA YNMCEN 79 e 70
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